
Pozvánka na  
 

  
 

28 5 2025 13:00 – 18:30 hod. 

 
Vážení a milí,  
dovolte nám srdečně Vás pozvat k účasti na IV. ročníku konference věnované paliativní péči,  
kterou pro Vás připravila Nemocnice Šumperk ve spolupráci s MAPO academy  
a která se bude konat ve středu 28. května 2025 v kongresovém sále Nemocnice Šumperk  
od 13:00 hod. 
 

PROGRAM 

I. blok 13:00-15:00 hod. 
 
Zahájení konference 
MVDr. Pavel Brauner, Ph.D., MCI, MAPO academy 
 
Paliativní medicína v zajetí terminologie 
Prof. MUDr. Bohuslav Melichar, Ph.D., Onkologická klinika FNOL 
 
Etické a medicínské aspekty resuscitace nevyléčitelně nemocných pacientů 
Prim. MUDr. Marian Olejník, MBA, ARIP Nemocnice Šumperk 

 

Konferenci  

paliativní péče  
 

s podtitulem  
Etika v terminální 
paliativní péči 

 



 
 
Zkušenosti s ošetřovatelskou péčí u dlouhodobě nemocných ve zdravotnických zařízeních řádu 
Br. Martin Richard Macek, OH, převor, provinční delegát Milosrdných bratří 
 
Jemná síla jógy a relaxace v terminální paliativní péči 
Mgr. Romana Klášterecká, Ph.D., PhDr. Lenka Machálková, Ph.D., Ústav ošetřovatelství FZV UPOL 
 
Otázka, která do klinické etiky nepatří...? 
ThLic. Mgr. Jana A. Nováková, PhD., KPPT Nemocnice Šumperk 
 
Přestávka 15:00-15:20 hod. 
 
II. blok 15:20-17:00 hod. 
 
Paliativní péče v pediatrii 
PhDr. Lenka Machálková, Ph.D., Ústav ošetřovatelství FZV UPOL 
 
Nutriční podpora u nemocných v terminální fázi paliativní péče 
MUDr. Drahomíra Vrzalová, II. interní klinika gastroenterologická a geriatrická, FN Olomouc 
 
Hlava i srdce: Etika v roli ředitelky a zdravotníka v jednom 
Mgr. Vladimíra Foukalová, Nejste sami – mobilní hospic, z.ú., Olomouc 
 
Co je důstojné umírání aneb neumírejme blbě 
MUDr. Věra Pospíšilová, Interní oddělení a KPPT Nemocnice Šumperk  
 
Které etické otázky před nás staví péče o pacienta v závěru života 
Mgr. Dagmar Remešová, koordinátorka KPPT Nemocnice Šumperk 
 
Přestávka 17:00-17:30 hod. 
 
III. blok 17:30-18:30 hod. 
 
Poradce pro pozůstalé jako člen paliativního týmu 
Dagmar Šléglová, předsedkyně Asociace poradců pro pozůstalé 
 
Etická dilemata nemocničního kaplana v souvislosti s poskytováním specifických duchovních 
služeb u pacientů v terminální fázi života 
Mgr. František Klíč, nemocniční kaplan a poradce pro pozůstalé, Nemocnice Šumperk  
 
Terminální paliativní péče z pohledu onkologa a paliatra 
Prim. MUDr. Hana Švébišová, Ph.D., MHA, Onkologická ambulance Nemocnice Šumperk 
 
 
Vzhledem ke kapacitě Kongresového sálu prosíme o registraci nejpozději do 23. 5. 2025 

Odkaz pro přihlášení ZDE   
nebo se můžete registrovat prostřednictvím www.mapoacademy.cz  
Odborná vzdělávací akce je pořádána v rámci celoživotního vzdělávání lékařů  
dle Stavovského předpisu ČLK č. 16 („SP“ 16) a ohodnocena 6 kredity. 
Pořadatel a organizátor akce: Nemocnice Šumperk a.s., Nerudova 640/41, Šumperk 787 01 
IČ: 47682795, odborný garant MUDr. Josef Čikl 
www.nemocnicesumperk.cz, www.mapoacademy.cz 

https://forms.office.com/e/neq4WKemfM
http://www.mapoacademy.cz/
http://www.nemocnicesumperk.cz/
http://www.mapoacademy.cz/

